
American Corner Bitola 
Center for Culture 
Marshal Tito bb 7000 Bitola 
PP 204 
Tel (047) 203 326 
E-mail acmbitola@on.net.mk
 

 
 

Dita Pangea në Manastir 
10 Maj, 2008 

 

 

 

 

Dita Pangea - festimi i fuqisë së filmit  

U shfaqën filma që ishin komik, të trishtueshëm, të bukur,të ngurtë- dhe të fuqishëm. Zëra që 
s`ishin dëgjuar kurrë më parë.Gjëra që shumica s`i kishte parë ndonjëherë. Skena nga vende që 
pak kush i ka vizituar. Një udhëkryq i pjesëve të mrekullueshme, të komplikuara, të zhurmshme, 

të bukura të botës sonë.  

Dita Pangea u shënua në Manastir më 10 Maj. Këndi Amerikan në Manastir organizoi shikim 
publik të kësaj ngjarjeje, të parën herë në botë.  Këndi Amerikan në Manastir, i përkrahur nga 
OJQ YMCA, Komuna e Manastirit, Mobi Cable dhe kafeteria Intermezzo me sukses vendosën 
projektorët për këtë ngjarje në tri lokacione: një në Sirok Sokak, një në kafeterinë Intermezzo 
dhe një në Këndin Amerikan. Kjo ngjarje tërhoqi audiencë të madhe në qendër të qytetit dhe çka 
është më e rëndësishmja , përfshiu Manastirin në mënyrë aktive, në këtë ngjarje botërore përmes 
fotografive të cilat na u dërguan nga tre lokacionet në faqen kryesore të ngjarjes 
(www.pangeaday.org). 

Çka është Dita Pangea?  

Dita Pangea është një ngjarje globale, që afron botën përmes filmit, një program 4 orësh të filmit 
me metrazh të shkurtër. , performansave muzikore dhe ligjëruesve më vendndodhje në Kajro, 
Kigali, Londër, Los Anxhelos, Mumbai dhe Rio de Zhaneiro, u lidhën në programin e 
drejtpërdrejtë të fuqisë së filmave, muzikës së gjallë dhe ligjëruesve largpamës.  

Programi prezantoi 24 filma dokumentarë të shkurtër, të gjitha të zgjedhura nga fuqia për 
inspirim dhe transformim, performansa muzikore nga muzicientë të famshëm si legjenda e 
Brazilit Gilberto Gil, ylli i rokut Bob Geldof dhe Dave Stewart, dhe hindi rokerët e nëntokës 
Iraniane Hypernova; ligjëruesit, largpamësit dhe nikoqirë, ishin të ndryshëm nga Mbretëresha 
Noor e Jordanit, tek ish ushtari Ishmael Beah, nga gazetarja Mariane Pearl tek hulumtuesja e 
gjithësisë Carolyn Porco, nga Christine Amanpour nga CNN tek aktorja e famshme dhe gazetarja 
Meg Ryan dhe Lisa Ling, dëgjuam storje të fuqishme dhe ide të reja. 

  Këndi Amerikan në Manastir me këtë ngjarje, edhe një herë demonstroi vetën si pjesë e 
mirëfilltë e komunitetit. Dita Pangea në Manastir gjithashtu u mbulua nga mediat locale. 
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Fotografitë më poshtë 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  


